

Прокурору г. Богородска
Нижегородской области.

Заявление:

15. 09. 98 г. я обратилась в ОСБ УВД с жалобой на действия сотрудников Богородского ГОВД. В заявлении я просила привлечь сотрудников Богородского ГОВД к ответственности за то что они:

1. Произвели обыск квартиры, машины и гаражей без законных на то оснований

2. Сфабриковали административный материал в отношении моего сына – Михеева Алексея Евгеньевича, составив на него подложные рапорта о мелком хулиганстве.

В настоящее время Богородская городская прокуратура уже второй раз проводит проверку по моему заявлению. Однако в ходе проверки следователем выясняются только обстоятельства обысков квартиры и гаражей. преступные действия сотрудников милиции в результате которых мой сын был привлечен к административной ответственности, а позднее арестован по подозрению в хранении патронов, якобы обнаруженных у него в машине, следователя почему то не интересуют.

Убедительно прошу Вас привлечь к уголовной ответственности милиционеров, написавших подложные рапорта о хулиганстве моего сына, а также "обнаруживших" в его машине патроны.

Также прошу дать правовую оценку действий прокуратуры, которые не допустили адвоката Волкову В.В. к Михеву А.Е. Кроме того прошу привлечь к ответственности сотрудника Богородского ГОВД Кокшарова О.А., который выгнал из ГОВД адвоката Волкову В.В. нанятую мною для защиты сына.

6 января 2000 г.

Михеева Л. Н.

